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Za molitvu pripremiti svijeće.  

Staviti uskrsnu svijeću pored krstionice. 

Na uskrsnu svijeću palit će se lučice (7 kom) i stavljati oko krstionice. 

 

Pjesma 

 

Pozdravni govor 
 

 Draga braćo i sestre, dobro došli na večerašnju molitvu za 

progonjene kršćane!  

 Večeras želimo zajedno dotaknuti važan problem našeg svije-

ta. Ljudi stradavaju zbog svoje vjere. Kršćani se isključuju iz društva, 

ismijava ih se, a sve češće aktivno napada. Dok se na Zapadu kršćan-

stvo ismijava, u zemljama na Bliskom istoku i Africi, sve su češće agre-

sivnosti prema kršćanima.  

Kroz ovu molitvu za progonjene kršćane prisjetit ćemo se ne-

koliko događaja. Razmišljat ćemo o riječima pape Franje koje je upu-

tio u Sarajevu. Njegove su riječi bile nadahnute Isusovim govorom na 

Gori. Zatim ćemo paliti svijeće i stavljati ih oko krstionice. Tada ćemo 

slušati izvještaje o zemljama u kojima su stradali kršćani. Zapaljene 

svijeće oko krstionice neka nas podsjete na Tertulijanovu izreku: „Krv 

mučenika, sjeme novih kršćana.“ 

Večeras želimo zajedno moliti za progonjene kršćane. Molit-

vom im poručujemo da nisu zaboravljeni. Neka večerašnji susret bu-

de ozračje mira, tolerancije i ljubavi prema svima pa i prema onima 

čija se srca natapaju mržnjom. 

 

Pjesma   
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Meditacija (Mt 5,1-2.9-12) 

  

Iz evanđelja po Mateju. Ugledavši mnoštvo, uziđe Isus na go-

ru. I kad sjede, pristupe me učenici. On progovori i stade ih naučavati: 

„Blago mirotvorcima, oni će se sinovima Božjim zvati! Blago progo-

njenima zbog pravednosti, njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago va-

ma kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! 

Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili su 

tako proroke prije vas!“ 

 

 - kratka šutnja -  

 

 Isuse, poručio si nam da budemo mirotvorci. Tvoju riječ ras-

tumačio nam je papa Franjo dok je boravio u Sarajevu. Govorio nam 

je o miru koji dolazi od Tebe. Rekao je: „Mir je Božji dar, Božji plan za 

čovječanstvo, povijest i sve stvoreno. To je plan koji uvijek nailazi na 

protivljenja čovjeka i zloga. Postoje neki koji bi namjerno htjeli stvara-

ti i izazivati ovu klimu, posebno oni koji nastoje izazvati sukobe među 

različitim kulturama i civilizacijama. Ali rat podrazumijeva djecu, žene 

i starce u izbjegličkim kampovima; podrazumijeva prisilno napuštanje 

domova; podrazumijeva razrušene kuće, ulice i gospodarske objekte; 

podrazumijeva iznad svega tolike razorene živote. Vi to vrlo dobro 

znate, jer ste sve ovo doživjeli upravo ovdje: kolika patnja, kolika ra-

zaranja, kolika bol! Danas se, draga braćo i sestre, još jednom uzdiže 

vapaj naroda Božjega i svih muškaraca i žena dobre volje: nikada više 

rata!  

Usred ove ratne klime, poput sunčeve zrake koja prodire kroz 

oblake odzvanja Isusova riječ u Evanđelju: 'Blago mirotvorcima' (Mt 

5,9). Poziv je ovo uvijek aktualan koji vrijedi za svaki naraštaj. Ne kaže 
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'Blaženi propovjednici mira': svatko je sposoban govoriti o njemu, čak 

na licemjeran i lažan način. Ne. Kaže: 'Blago miro-tvorcima', to jest, 

onima koji ga tvore, stvaraju. Stvarati mir svojevrsno je umijeće: zah-

tijeva se strast, strpljivost, iskustvo, postojanost. Blaženi su oni koji 

siju mir svojim svagdanjim radom, s gestama služenja, bratstva, dija-

loga, milosrđa…  

Upravo će se ovi 'sinovima Božjim zvati', jer Bog sije mir uvijek 

i posvuda; u punini vremena poslao je u svijet svojega Sina da imamo 

mir! Stvarati mir je posao koji se neumorno ostvaruje svakoga dana, 

korak po korak.  Molimo Gospodina po zagovoru Blažene Djevice Ma-

rije, milost da imamo jednostavno srce, puno strpljivosti, želje i zala-

ganja za pravednost. Molimo ga da budemo milosrdni, da se zalaže-

mo i da stvaramo mir, a ne rat i neslogu. Jedino je to put koji nas čini 

sretnima, koji nas čini blaženima.“ 

 

Pjesma 
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Paljenje svijeća   

uz sjećanje na događaje kršćanskih progona 

- svaku zemlju čita jedna osoba, a druga pali svijeću 

 

Poziv 

Sjetimo se sedam zemalja u kojima se dogodilo najviše krš-

ćanskih progona. Neka se Gospodin smiluje progoniteljima. Neka 

usmjeri njihova srca prema dijalogu. A mučenici kršćanske vjere neka 

mole za nas.  

Izvještaj o pojedinoj zemlji zaključit ćemo zazivom „Gospodi-

ne, smiluj se“. Zaziv ćemo izreći na hrvatskom i na jeziku zemlje u ko-

joj su progoni počinjeni. Gospodine, zazivamo tvoje milosrđe, počuj 

vapaj svojih vjernika u zemljama gdje je tvoja riječ kamenovana.  
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Sjeverna Koreja 

 Zemlja u kojoj ljudi nemaju pravo glasa. Svi koji misle drugači-

je, uklanjaju se. I kršćani su neistomišljenici režima. Danas je u Sje-

vernoj Koreji trideset tisuća kršćana smješteno u koncentracijske lo-

gore. Rade petnaest sati u rudnicima, na poljima ili čisteći logore. Us-

kraćena im je hrana pa jedu što im dođe pod ruku. Većina umire od 

gladi i iscrpljenosti.  

 Gospodine, smiluj se! – Junim-eun jabileul bepusoseo! 

 Oče naš… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Somalija 

 Kršćani svjedoče: „Doživljavamo teškoće svakog dana. Kao da 

je pakao došao na zemlju. Najradije bismo željeli ostati unutar zidova 

crkve i zazivati ime Isusa Krista.“ No, kršćani ne mogu ostati u crkvi. 

Skoro da je nemoguće biti kršćanin u Somaliji. Osumnjičeni se odmah 

ubijaju. U svojim kućama ne mogu držati Bibliju, a također ni zajed-

nički slaviti kršćanske blagdane. Militantne islamske grupe žele imati 

zemlju u kojoj neće biti nijednog kršćana.  

 Gospodine, smiluj se! – Naxariisan  Eebahanno oosan! 

 Oče naš…  
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Irak 

 Još 1987. godine u Iraku je bilo 1.4 milijuna kršćana. Danas ih 

je ostalo manje od tristo tisuća. Militantni islamisti su poručili: “Poko-

ri se, plati ili odlazi!” Kada su počeli progoni, oko dvjestopedeset tisu-

ća kršćana je pobjeglo iz svojih domova, a mnogi su se počeli obraćati 

na islam. Crkve u Mosulu su uništene, grobovi su oskrvrnjeni, na kuće 

kršćana napisan je znak N koji upućuje da su sljedbenici Isusa iz Naza-

reta. Zapad je poručio: “Kršćanstvo kakvo smo poznavali u Iraku, iz-

brisano je.” 

 Gospodine, smiluj se! – Yā  Rabbu rḥam!  

 Oče naš… 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sirija 

 Kršćani su brojni u Siriji. Čine desetak posto stanovništva. Ima 

ih oko dva milijuna. Sada su velik dio zemlje zaposjeli militantni isla-

misti koji progone kršćane. Nekada mirna zemlja, postala je poprište 

sukoba i uništenja. U kršćanskom gradu Maalouli kršćanin je poručio: 

„Ja sam kršćanin. Ako me želiš ubiti jer sam kršćanin, učini to.“ Ubrzo 

su ga ubili. Ako se ne žele obratiti na islam, prognani su, ubijeni ili ra-

zapeti na križ. Tada poručuju kršćanima: „Želiš li umrijeti poput svog 

učitelja? Imaš izbor: obrati se na islam ili ćeš biti razapet!“ 

 Gospodine, smiluj se! – Yā  Rabbu rḥam!  

 Oče naš…  



 

9 
 

Afganistan 

 Član afganistanskog parlamenta je izjavio: „Svatko tko se s is-

lama obrati na kršćanstvo, treba biti pogubljen. Zaustavimo rastuće 

širenje kršćanstva u našoj državi!“ Iako je broj kršćana u Afganistanu 

tek 0.05% ili pola promila, dovoljno je da se zabranjuje javno ispovi-

jedanje kršćanske vjere. Građani koji su pripadnici drugih religija ne 

smiju djelovati. Kršćanske obitelji označene su kao nepoželjne, s nji-

ma se ne smije družiti. Prisiljava ih se da se obrate na islam. Ne žele ni 

kršćanske humanitarce koji iz ljubavi prema Bogu i čovjeku pomažu u 

Afganistanu.  

Gospodine, smiluj se! – Yā  Rabbu rḥam!  

 Oče naš… 

 

 

 

 

 

 

Sudan 

 Od četrdeset milijuna ljudi koji žive u Sudanu kršćani čine naj-

više 16%. Progoni su se povećali od 1983. godine. Bombardirali su 

kršćanske crkve za vrijeme nedjeljnih misa, uništavali kršćanske škole, 

bolnice i misijske centre. Ubijeno je oko dva milijuna kršćana, četiri 

milijuna kršćana je raseljeno, a milijun je pobjegao iz zemlje. Kršćan-

ska djeca koja su pobjegla iz Sudana sastavila su molitvu: „Pogledaj 

nas, Bože, koji si nas stvorio! Bože svih naroda, žudimo za svojom 

zemljom! Čuj molitve naših duša u divljini. Čuj molitve naših kostiju u 

divljini. Čuj naše molitve dok te zazivamo!“ 

 Gospodine, smiluj se! – Yā  Rabbu rḥam!  

 Oče naš…  
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Iran 

 Kršćani, a osobito protestanti, izloženi su stalnim napadima. 

Smatrani su prijetnjom. U proteklih trideset godina nestalo je mnogo 

protestantskih pastora, drugi su poslani u zatvore na izdržavanje du-

gotrajnih kazni. Vlast je protestante proglasila pokvarenima i optužila 

ih da su pripadnici neprijateljske kulture koja uništava njihovu zemlju. 

Smrtne se kazne donose i muslimanima koji postaju kršćani.  

 Gospodine, smiluj se! – Yā  Rabbu rḥam!  

 Oče naš… 

 

Pjesma 

  

Završna molitva 

 

Poziv 

Završimo ovaj večerašnji susret molitvom pape Franje. U Sarajevu je 

papa izmolio molitvu kojom poziva vjernike na mir i dijalog.  

(slijedi molitva s poleđine) 

 

Gospodin s vama. – I s duhom tvojim. 

 

Neka vas blagoslovi Gospodin  

i neka vas čuva. – Amen. 

Neka vas Gospodin licem svojim obasja,  

milostiv neka vam bude. – Amen. 

Neka pogled svoj Gospodin svrati na vas  

i mir vam podari. – Amen. 

 

Blagoslovio vas svemogući Bog: † Otac i Sin i Duh Sve�. – Amen. 



 

 
 

  



 

 
 

 

 

 

 

 

Svemogući vječni Bože, Oče milosrdni i dobri; 

Ponizno stojimo pred Tobom 

i s pouzdanjem Te molimo za muškarce i žene, 

vjernike različitih vjera, naroda i kultura  

da uzmognu živjeti u miru i skladu.  

Molimo Te, Oče, da se to zbude u svim krajevima svijeta!  

U svakome od nas ojačaj vjeru i nadu, 

uzajamno poštovanje i iskrenu ljubav  

prema svoj našoj braći i sestrama.  

Učini da se odvažno trudimo graditi socijalnu pravdu,  

da budemo ljudi dobre volje, 

puni uzajamnoga razumijevanja i oprosta,  

strpljivi radnici dijaloga i mira.  

Neka sve naše misli, riječi i djela 

budu u skladu s Tvojom svetom voljom.  

Neka sve bude na Tvoju čast i slavu i za naše spasenje.  

Tebi neka je vječna slava i hvala, Bože naš! 

Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 


